Analiza Matematyczna 2012/2013; Cw.; inf. D.; sem. I

Temat 05: Pochodna funkcji w punkcie i jej interpretacje. Styczna do wykresu funkcji. Badanie rézniczkowalnosci funkcji w punkcie na podstawie definicji. Funkcja pochodna funkcji.
Podstawowe reguly i techniki rézniczkowania. Pochodna funkcji odwrotnej i zlozonej.
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Zbadaj, czy istnieja pochodne ponizszych funkeji w punkcie Xo = 0. Skorzystaj z definicji. R
1 () y=e™ () y= bt o © = g'x
Jxsin— dlax# 0
(@ ()= x[x] (b f=0 x oo |1 2x v x+1 S
%0 dlaxz0 (p) y-=sin @ m (8) y=xvx?+1
0o 1
(© f(x)= sz s dlax#0 (®  y= 4 arctgx (w) y=Intg— (W) y= arcsind1- 5x
Ho dlax=0 x
L7270 41
— (V) y=InEe*+V1+e*) (®) y=x",x>0 (y) y=sin’ 11
Zadanie 2

Oblicz pochodne ponizszych funkcji. Skorzystaj z definicji.
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Zadanie 3

Rozstrzygnij, badajac pochodne jednostronne, czy istnieja pochodne podanych funkcji we wskazanych punktach.
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Zadanie 4

Zbadaj, czy ponizsze funkcje maja pochodne niewlasciwe we wskazanych punktach.
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Zadanie 6

Korzystajac z twierdzenia o pochodnej funkcji odwrotnej oblicz.
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Zadanie 7

(1) 3), gdzie f(x)= x5+ x+ 1
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Zaktadajac, ze funkcje fi g maja pochodne wiasciwe, oblicz pochodne funkcji.

(@) Y= logex) g(x)

© y=fPx)+ g’ x)

Zadanie 8

(b)

(d)
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Napisz rownanie stycznych do wykresow podanych funkcji we wskazanych punktach.
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Zadanie 5
Oblicz pochodne ponizszych funkcji. Skorzystaj z regut rézniczkowania.
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